



40 DANA ZA ŽIVOT

„KAKAV SE PLOD MOŽE OČEKIVATI U CRKVI KOJA UČI NPR. DA NEMA SLOBODE VOLJE, DA JE SVAKI ČIN ČOVJEČJI ZAO, DA DOBRA DJELA NE VRIJEDE NIŠTA, NEGO DA SE ČOVJEK SAMO VJEROM SPAŠAVA, DA NEMA PAKLA, DA NE TREBA ISPOVIJEDI, DA SE BRAK MOŽE RAZVRGNUTI, DA JE POBAČAJ DOZVOLJEN ITD. TAKOVIM MISLIMA NEMA NI TRAGA U KATOLIČKOJ CRKVI. A I NE MOŽE BITI, KAD IMADE KRISTA ZA OSNIVAČA!“ (bl. Alojzije Stepinac)

11. dan, 16. ožujka 2019.

Nakana:

Molimo za one koji čine namjerne pobačaje i ostale koji pripadaju skupinama koje podupiru pravo na izbor, da kada vide molitelje 40 dana za život, u njima vide Kristove glasnike i neka svaki molitelj bude uvijek svjestan da predstavljamo Krista.

Sveto pismo:

„Zaklinjem vas: živite dostojno poziva kojim ste pozvani! Podnosite jedni druge u ljubavi.“ (Ef 4, 1-2)

Razmatranje:

Ljubav je ono što Gospodin najviše traži od svakog pojedinca. Ona mora biti čista i velika prema svima pa čak i prema

onima koji nas možda i progone. Danas posebno molimo u svojoj nakani da oni koji vrše pobačaj ili ga podupiru dožive promjenu u svojim srcima kako bi shvatili da su na pogrešnoj strani daleko od Gospodina. Upravo zato svaki molitelj mora biti pun ljubavi prema tim osobama jer njihova tvrda srca mogu omekšati samo snagom čiste i bezuvjetne ljubavi. Mi smo na strani Gospodina, ali On želi da svi budu na Njegovoj strani i čezne za svakom dušom koja se nalazi na stranputici. Zato stojeći pred bolnicom ne molimo samo za prestanak pobačaja nego i za to da nas Gospodin obdari ljubavlju kako bi mi istinski ljubili zagovaratelje pobačaja i po toj ljubavi doveli do njihovog iskrenog obraćenja, a time i do prestanka pobačaja. Pogledom osude osuđujemo i sami sebe jer samo je Gospodin sudac ovome svijetu.

Molitva:

Gospodine, po pregorkoj mucu i po prolivenoj Krvi svoga Sina Isusa očisti naša srca od svake prljavštine kako bi bila sposobna samo za ljubav prema svima koji su na strani pobačaja. Molimo i našu nebesku Majku Mariju za zagovor da nas Gospodin svaki dan uči ljubiti kako je On ljubio carinike, bludnice i sve ostale grešnike. Po Kristu, Gospodinu našem. Amen.

Stanko Jerković, 40 dana za život - Zagreb